

# 人肉ing

//我要让全世界知道我很低调!我要在一杆拉风的大旗上书两个大字:“低调”!

2009/10/27  
星期二

博客 相册 音乐 播客 个人中心

口号党

时间是个坏邮递员,我总是担心我写给你的情话,都会被它偷偷改成笑话。  
——胡淑芬微博

中国最黑的出版商,1年也就赚1000多万,乃是行业翘楚,却要承受和1年赚几百亿人民币的房地产商一样的骂名,出版业是一个大产业,现在一个大出版社赚得还没有一个普通洗脚房多,所以,文艺如何复兴呢?  
——韩寒博客

我要发自肺腑地说,二百五真的都是一窝一窝的。  
——网络热帖《同屋女生的超极品男友》

我有一个比喻,困难就像一条狗,你怕它它就会咬你……  
——俞敏洪博客

我以为“隐身”别人就找不到我了,没用的,像我这样的人,无论在哪里都像漆黑夜里的萤火虫,够鲜明够出众。  
——某网友QQ签名

铁公鸡还会留点铁锈呢,你根本就是不锈钢公鸡!  
——热帖《81条经典话语》

宅男穿越,睁开眼一看,自己身处华屋之中,自己似乎乃是皇帝身边重臣。正在得意之际,一太监突然传旨宣宅男进殿。宅男低声询问所为何事。太监答:“和大人,皇上驾崩了。”  
——热帖《部分历史穿越者的下场》

我要让全世界知道我很低调!我要在一杆拉风的大旗上书两个大字:“低调”!  
——撕想家微博

命运负责洗牌,但玩牌的是我们自己。  
——黄健翔微博

带家人坐画舫游秦淮,乌衣巷和白鹭洲在桨声灯影里滑过,我们全家人都昏睡了过去。我想起一句话:南京是所有书生的梦中情人。其实,南京也是所有书生的抱枕,我们在千秋大梦里,口水为它而流。  
——刘原博客

有人问,如果第一次约会,就想和女生车震,会不会显得不礼貌?我觉得要看那天,女生是不是穿了条超短裙。  
——木子美博客

戚薇抓的不是要害,是寂寞。  
——歌手戚薇参加某综艺节目时,一手不慎抓住了大张伟的要害部位,网友幽默回帖。

杜蕾斯,请还我那18.3个性伴侣。  
——杜蕾斯今年的调查报告显示,中国人的性生活满意度全球第一。该公司调查一直雷人不断,2004年的调查报告曾表示,中国人的性伴侣数平均为19.3人。

交通高峰期,能挤上公交车的人肯定有“六十岁的年龄,三十岁的心脏”的骄傲感觉,尤其值得一提的是,在人多空气偶尔不良的情况下,许多人都会采取长时间屏住呼吸的锻炼方式,天长日久,以肺活量为主要参考指标的心肺功能一定会相当强劲。

——网帖《挤公交车竟然有这么好处》中提到,挤公交可以提高人的心肺功能。

作为失败的典型,你实在是太成功了。  
——圣斗士博客

也曾伤心流泪,也曾黯然心碎,这是“二”的代价。  
——爱卡社区论坛

地址 //牛人榜

转到 链接

## 不要迷恋宝哥哥,他已变成怪蜀黍

“

我这个年纪,皱纹都可以拌一盘豆芽捞,骨头硬得很,做不成那种风情万种的SM形,是不可能成为网络红人的。网络上再火也是虚火,我只是一个网民。  
——欧阳奋强微博



提到欧阳奋强,大多数人记忆中浮起的是不是1987年《红楼梦》里那位面如冠玉的贵族少年?好吧,有没有人想象过那么多年后,小正太宝哥哥一旦变成爱搞怪的怪蜀黍(怪叔叔),会有多颠覆?

日前,仍在做内部测试的新浪微博上,作为活跃分子的欧阳奋强不但拥有了7万多名粉丝,并且让大多数粉丝跌破了眼镜,有人惊呼:“他太有才了!微博写得特别有趣,让我对他的印象大为改观,并且好难接受,一个宝玉那样的少年,中年以后是这样的人!”而知名人士王小山也说“欧阳奋强是微博最大的惊喜”。

有人说很受不了“人生若只如初见”等词句——文艺青年都喜欢这样把人生看得惨淡,表示他们有很好的古诗词的鉴赏力,用这个来和群众划清界限。

点评新闻《男足集体观看国庆庆典纷纷表示要努力踢球》——每年都有国庆节也看不到你们有长进,只看到你们有牙巴劲(嘴把式),乱表决心……

针对网友留言,严正表明立场——有些人不习惯我开玩笑和扯怪叫,不习惯我围脖说话的样子。好嘛,我决定明天开始给你们摘

一周流行语



抄《XX日报》的社论。

点评新闻“广州珠江新城新盘数日内每平方米涨7000元”——难道任志强不在北京去了广州?我怀疑金融海啸是不是过了?

“含泪”发帖请教技术问题,被人挤兑“没事学人余大师含泪”——不含泪那就学人家含冤可不可以?

搞笑发言

●“以前成都有个多出名的床垫叫“八一”床垫,那个广告不得了,用压路机在上面碾,证明床垫的质量过得硬。我就想不通:两口子睡觉哪里有那么大的仗仗呢?”

●“成都是个美食城,有很多美味又不豪华的馆子,大家叫这种馆子是苍蝇馆子。有人请我吃饭,我说:不要点菜点多了浪费,要符合我们的身份。那娃娃说:对,所以我们来这里吃。”

●“大人和小娃儿发生矛盾一定是大人的错,不管小娃儿是否是个小混蛋;男人和女人发生矛盾一定是男人的错,不管女人是不是个刁蛮的泼妇;网络上明星和群众发生摩擦一定是明星的错,因为他认为你得到了比他多的东西,你就该承受全部包括人身攻击,不管这个群众是否是无理取闹。”

低调,低调啊。

——刘翔以13秒34的成绩轻松卫冕,从而成为在全运会历史上男子110米栏比赛中完成三连冠的第一人。纪伟以13秒42摘得银牌。赛后,记者请刘翔点评下纪伟的表现,在拿起话筒前,坐在刘翔左侧的纪伟低声叮嘱刘翔。

1990年到现在,我至少推掉9个亿的广告代言收入,我把名声看得比命更重要。

——董浩谈及昔日同事方宏进涉嫌诈骗事件有感而发。的确够低调,目前似乎只能在一档教人做饭的节目里看到董浩叔叔了。

地址 //扑通社

转到 链接

## “全晕会”也许该引进“随队巫师”了



全运会出现雷人事:抓阄定奖牌。这桩奇事发生在男子柔道90公斤级争夺三四名比赛中,两位主角分别是内蒙古选手乌格德勒夫和东道主山东选手胡海峰。在5分钟的比赛,两名选手都没能得分,于是进入3分钟加时赛;在加时赛中,双方仍然没有得分。于是按规则,进入了称体重环节,但结果令裁判瞠目结舌:两个人都是87.82公斤!怎么办?只好抽签,让上帝决定了。经过抽签,东道主选手手气不好,抽到了输,对手获得铜牌。体育比赛竟然抽签决定胜负,是够雷人

的。而根据惯例,遇到类似情况应由裁判举旗判定胜负。为啥中国的全运会非要让选手抽签、把决定权交给运气和“上帝”呢?

实际上,在本届全运会上,抽签事件绝不止这一件。女足成年组和青年组两个级别的比赛中,也多次出现了“一抽定生死”的情况。也难怪有人感叹:全运全运,全靠运气!

抽签虽然是一种看似“公平”的手段,实则最不公平。什么都靠运气,还要刻苦训练干啥?还要“战略战术”干啥?全靠运气的全运会,最终的结果很可能是“全晕”——选手晕、观众晕,裁判和组织者到最后估计也会把自己搞晕。

突然想到,某些国家的体育队流行请巫师助阵,有的甚至还有专门的“随队巫师”,负责在比赛时“施法”,以此来让运气站在自己这一边,让对手表现失常。我们“全晕会”的参赛代表团何不也“与国际接轨”,都引进几个“随队巫师”作为秘密武器来应对抽签呢?试想一下,每到“全晕会”又要抽签的时候,各队的“随队巫师”统统上场作法,有的念经,有的念咒;有的披头散发舞剑,有的咬破舌尖喷血……那该是多么壮观的场面哪,比比赛好看多啦!  
——乔志峰博客

□言□语 更多

### 好好深呼吸,我需要停电五分钟

尊敬的用户您好:您的话费余额已不足0.1元,请您在近日内:卖儿卖女卖大米,砸锅卖铁卖点儿血,卖房卖地卖老婆,把话费交上。

一个电工走入手术室,对一位戴着氧气罩的垂危病人说道:喂!你听好,好好深呼吸,我需要停电五分钟!

老鼠给猫打电话:哈喽啊!饭已OK啦!下来米西吧!猫趴在洞前伸前爪想把老鼠掏出来。吭哧、吭哧地掏了一夜,第二天掏声依旧。

小蚊子哭着回家,妈妈问咋啦?小蚊子:爸爸死啦!蚊妈妈:他没带你去看演出?小蚊子:看了,可观众一鼓掌,爸爸没躲开。

蜜蜂妹炫耀自己的蜘蛛男友:他好歹有个自己的个人网站。

计划生育工作人员下乡考察,见一老农,问道:“老乡,知道为什么近亲不能结婚吗?”老农搓着手,憨厚地说:“呵呵呵呵呵呵呵,亲戚,太熟,不好下手。”

农场启示 更多

### 偷菜偷出来的“觉悟”



1. 在利益面前,没有亲情和道义可讲,任何人都可能成为对你背后下手的贼;
2. 帮你除草、杀虫,对你示好的人,来你家的真实目的可能并不是这个,而是看你有没有可偷的东西;
3. 越有钱的人赚钱的速度越快;
4. 很多事情都有捷径可走,有“背景”的人肯定升级快;
5. 勤能补拙是有局限性的,每天靠除草、杀虫的经验只有那么多;
6. 广交朋友是硬道理,多个朋友就会多一条路;
7. 不遵守时间是要付出代价的;
8. 没事的时候多出去转转,总会有意想不到的收获;
9. 未必撒下昂贵的种子就一定赚更多的钱,但被盗时种贵菜的损失肯定会更多;
10. 集体的力量是巨大的,可以瞬间让一个人破产;
11. 当有人告诉你快去某某的菜地偷菜时,不要把他当成最亲密的战友,因为当你种的菜成熟的时候,他也一定会这么告诉别人;
12. 大地主都是排在前面的。

收藏夹 更多

### 南都周刊

http://nbweekly.oeeee.com/weekly.aspx

如果你是一名“知尚达人”,建议收藏此网站。这里有独家深度报道和前沿资讯,融合人文关怀与生活趣味。娱乐不在别处,生活就是看法,而这里就是一个看法提供商。

### 李银河的博客

http://blog.sina.com.cn/liyinhe

她是中国首位研究性的女社会学家,而性恰恰是中国人认为最隐私的东西;她嫁给了著名作家王小波,她得到了刻骨铭心的爱,也经历了大悲大喜。她的众多言行惹人注目。